



Scheda tecnica del prodotto

53006 - Parete chiusura BRK 4675/250x90 bianco



in alluminio 1,5 mm con 4 viti di fissaggio svasate lateralmente con tasselli Colore: RAL 9010 Bianco puro

Dati chiave	
Unità di Base	Pezzo
disponibilità	Consegna per accordo
gruppo	284000
Unità di imballaggio	1
paese di origine	СН
Peso (g)	92 g
Dati tecnici	
Massa nominale	250x90





Scheda tecnica del prodotto

53006 - Parete chiusura BRK 4675/250x90 bianco

Accessori per i prodotti





Scheda tecnica del prodotto

53006 - Parete chiusura BRK 4675/250x90 bianco

Sistemi di prodotti



Sistema di canalizzazione per parapetti BRK 4675 250x90

Canalina BRK 4675 250x90 mm





Sistema di canalizzazione per parapetti BRK 4675 250x90

Sistema di canalizzazione per parapetti BRK 4675 200x90 - a due camere - con binario combinato - in profilo di alluminio - aperture frontali

